



臺北市私立育達高中雙語中學部《校園週報》

我能做到 我很重要

跨年迎朝曦，2024 啟航，一切美好已然開始，我們引頸前進！

在浩瀚宇宙中，每個人都具有神聖智慧火花，經過學習培養，就能慢慢展現個人潛藏的天分與創意。所以，教育對於每個人都非常重要。

的確，教育應該排在生活的第一位，可別讓名次掌控自己的生活，不要忘記上學的目的是學習，很多青少年發展證明，可以在課業上持續精進，同時保持健康平衡的生活。

同學們，我們對新年的期許可以很單純：讓自己保持明晰，學習就是一扇窗，透過它讓我們探索宇宙浩瀚！

中小學部校長 吳寶珍 113.01.05.

一、多元化體驗學習～課程與活動

1. *Wonderful Journey* 奇妙旅程～中小學部

多元成果發表會圓滿完成，感謝家長們踴躍出席來欣賞孩子們帶來的演出，這次展演也為中學學習階段留下一段美好回憶。

2. 恭喜雙語高中部 201 班嚴仁慧同學參加

【臺北市 113 年度澳洲 SDGs 永續議題探究海外遊學】市級決選，從全台北市公私

立高中職脫穎而出，榮獲正取，將於今年 2 月底前往澳洲參加兩週國際交流活動。

3. 期末考試將近，大家要把握時間做複習規畫準備，每一次都要比之前更進步，逐步累積自己的學科實力，為自己的學習盡心努力。



二、開啟小鬧鐘～期末行事曆

1. 1/17(三)-1/18(四)第三次定期考查。

2. 1/23(二)-1/26(五)補 4/22-4/25 課務，1/26(五)補週一課務。

3. 1/29(一)-1/31(三)辦理 2024 雙語卓越學習成長冬令營。

4. 2/16(五)下學期開學、2/17(六)補 2/15(四)課務。

三、新年新氣象~溫暖祝福

2024 年，新年快樂 Happy New Year

祝福大家好運不斷，心想事成，福氣滿袋！！

